



9.5135, ш. 39-65

ЗАМЕСТИТЕЛЬ МИНИСТРА
ФИНАНСОВ РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ

Правительство Российской
Федерации

101097, Москва, ул. Ильинка, 9
Телегайн: 112008
Телефакс: 925-08-89

19.92 № 1/186-6

18.09.92

В ХОДЕ

для исполнения федерального
бюджета
года в январе-августе 1992 года

ухудшение общей экономической ситуации в стране привело к тому,
исполнение бюджета Российской Федерации осуществляется в текущем
большим напряжением.

январе-августе 1992 года доходы республиканского бюджета
без доходов
(доходов от внешнеэкономической деятельности) составили 852,7
млрд. руб.

АЗОСЛАТЬ

(копии)

Минфина Р

сведения, исх. но

1/186-6

14.01.10

России

сведения, орган

службе - ГОС

тому банку

А.Ю. - 0

18

[Handwritten signature]

недо-
допоступление доходов (без учета от внешнеэкономической
деятельности) в целом составило 251,5 млрд.рублей, из них налога на
добавленную стоимость - 307,3 млрд.рублей.

несмотря на постоянное возрастание сумм по налогу на добавленную
стоимость за 8 месяцев т.г. фактически они составили 418,2
млрд.

или лишь 57,6% от проектировок.
Главной
причиной недопоступления налога на добавленную стоимость,
самым важным элементом в новой налоговой системе России,
является нарастающая неплатежеспособность предприятий в I полугодии

1992. По состоянию на 1 июля просроченная взаимная задолженность
предприятий и организаций увеличилась с начала года на 2970

ЕГ-П17-35470

БАНК РОССИИ

29 СЕН 1992

10-686
УПРАВЛ. ДЕЛАМИ

март
 и составила 3004 млрд.рублей. По оценке в общей сумме
непла -
 предприятий может находиться до 200 млрд.рублей налога на
добав -
 стоимость, в том числе причитающегося республиканскому
бюджету
 Российской Федерации - 150 млрд.рублей.

В связи с реализацией постановления Президиума Верховного Совета
 Российской Федерации и Правительства России от 25 мая 1992 года
 № 3827-1
 взаимная задолженность предприятий сократилась на 1128
млрд
 млрд.рублей и на 1 августа текущего года составила уже 1876
 млрд.рублей. Однако, это пока не оказало значительного влияния на
всесторон.
 поступления доходов в бюджет.

Увеличение товарных запасов готовой продукции в торговле и
 промышленности в январе-июле также привело к снижению поступлений
налога
 на добавленную стоимость в республиканский бюджет на 36,8
 млрд.рублей.

март

Значительно сказались на поступлениях налога на добавленную
 стоимость падение объемов производства сверх прогнозируемого уровня
 (вместо 12%), сокращение физических объемов потребительского
 потребления, а также организационные трудности введения нового
 налога, что привело к потерям республиканского бюджета Российской
 Федерации в январе-июле 1992 года в размере 49,3 млрд. рублей.

93,5%

налогов

Условия опережающего роста цен на материальные ресурсы в
 промышленности, а также рост цен на готовую продукцию, многие предприятия
на складах
 имеют запасы сырья и материалов сверх производственной
потребности
 потребности, что привело к излишнему льготированию по суммам налога
 на добавленную стоимость, причитающимся к внесению в бюджет.

Для обеспечения полноты поступления налога на добавленную
 стоимость в порядок его уплаты было внесено изменение.

В целях исправления ситуации с I июля 1992 года уплата налога на добавленную стоимость производится на основе авансовых платежей с последующим перерасчетом по фактическим оборотам, в результате чего поступления налога на добавленную стоимость в республиканский бюджет в I квартале с.г. ожидаются в пределах 350-370 млрд.рублей.

В отличие от нестабильной ситуации, сложившейся с налогом на добавленную стоимость, поступления налога на прибыль в январе-августе с.г., который в I полугодии был единственным налогом, отнесенным к первоочередным платежам, составили 286,7 млрд.рублей, или 159% от расчетного плана 180,4 млрд.рублей.

Существенный рост цен и тарифов в начале года обусловил получение большой массы прибыли. По данным выборочного обследования ряда предприятий рост прибыли опережал затраты на производство продукции. В результате по большому кругу предприятий рентабельность превысила 100% и более процентов.

Начиная со II квартала наблюдается замедление темпов роста производства и ежемесячное увеличение уровня заработной платы, сверхплановая величина расходов на оплату труда, включенной в состав балансовой прибыли. В результате процент изъятия налога на прибыль в бюджет постоянно растет: если в I квартале т.г. он составил 17,2%, то в целом за I полугодие 42,5% балансовой прибыли.

Вследствие снижения объемов производства, резкое увеличение взаимной задолженности предприятий и другие причины снижали суммы реальных поступлений налога на прибыль в бюджет. Только проведение индексации заработной платы в мае-июне за счет уменьшения взносов налога на прибыль сократило поступление налога в республиканский бюджет Российской Федерации на 9,3 млрд.рублей.

По оценке в общей сумме взаимной задолженности предприятий на 1 июля т.г. может находиться 210-240 млрд. рублей налога на прибыль, поступающего в бюджет, в том числе в республиканский - 80-100 млрд. рублей.

По акцизным сборам в истекшем периоде обеспечено поступление средств в республиканский бюджет в объеме 32,5 млрд. рублей. В целом они отличаются стабильностью поступлений, однако в результате снижения объемов производства ликеро-водочных изделий и иных причин во втором квартале наметилась тенденция к некоторому снижению абсолютных сумм акцизов, поступающих в бюджет.

С предоставлением местным органам исполнительной власти права устанавливать свободные цены на водку и питьевой спирт (постановление Правительства Российской Федерации от 4 мая 1992 года N 282), в июле т.г. суммы акцизов по вышеперечисленным изделиям превысили июньские на 7,4 процента.

Время неудовлетворительно обстоит дела с формированием фонда государственного регулирования, образованного в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18 мая 1992 года N 318 "О государственном регулировании цен на энергоресурсы и другие виды товаров и услуги". При плановом объеме поступлений в Фонд в сумме 19,8 млрд. рублей на II квартал и 61,2 млрд. рублей - на III квартал фактически поступления средств составили всего 206 млн. рублей. При этом уровень оптовых цен только в июне-июле т.г. превышал на 140 руб. предельную необлагаемую величину цены 1 тонны, и исходя из существующего уровня добычи поступления должны были составить в июне и июле т.г. более 6 млрд. рублей. По экспертной оценке поступления в Фонд государственного регулирования при сложившемся уровне цен должны составить в III квартале около 14 млрд. рублей.

Одним из новых доходных источников бюджетной системы Российской Федерации в 1992 году являются доходы от приватизации, поступления от которых в республиканский бюджет должно составить 17,3 млрд. рублей. Однако в республиканский бюджет поступило лишь 4,0 млрд. рублей, или 23,4% от расчетных проектировок. Однако, начиная с III квартала 1992 года, наблюдается тенденция к увеличению поступлений по этому источнику. Так, только в августе они составили более 2 млрд.

Принятые документы по подготовке и ускорению приватизации и акционирование государственных предприятий, намеченное с октября 1992 года, позволяет ожидать увеличение поступлений в бюджет как от приватизации, так и доходов от операций с ценными бумагами. От внешнеэкономической деятельности за 8 месяцев в республиканский бюджет поступило 105,7 млрд. рублей доходов, из них экспортная пошлина и налог на экспорт составили 77,3 млрд. рублей или 73% от запланированных к плану. Невыполнение плана поступлений по экспортной пошлине объясняется тем, что за 7 месяцев текущего года Указанием Президента Российской Федерации, а также постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации ряд предприятий и регионов страны были освобождены от уплаты экспортной пошлины по поставкам 1992 года. Также по тем решениям, в которых указаны объемы поставок, сумма недопоступления в бюджет экспортной пошлины составит более 200 млрд. рублей.

В то же время следует отметить, что при среднемесячных поступлениях доходов от внешнеэкономической деятельности за I полугодие порядка 10 млрд. рублей, за июль они составили 16,8 млрд. рублей, за август - 27,2 млрд. рублей. Это обусловлено, в частности, поступлением импортных пошлин в связи с введением с 1 июля

1992 года импортного тарифа (6,5 млрд.рублей за два месяца III квартала), а также поступлениями в бюджет доходов от аукционной продажи лицензий на вывоз продукции (5,8 млрд.рублей).

Неполнение республиканского бюджета Российской Федерации является нарушением платежной дисциплины со стороны национально-государственных и административно-территориальных образований, неисполнением причитающихся сумм налоговых платежей республиканскому бюджету.

При установленном нормативе отчислений в республиканский бюджет Российской Федерации по налогу на прибыль на I квартал т.г. в размере 53%, по республике Башкортостан фактически зачислено в республиканский бюджет 5,3% и недопоступили средства в сумме 1,1 млрд.руб., по республике Татарстан соответственно - 6,8% и 0,8 млрд.руб., по республикам Горный Алтай, Дагестан, Удмуртия, Саха (Якутия) и Калмыкия - менее 40 процентов, что привело к снижению сумм платежей из прибыли в сумме 0,6 млрд.руб. По Чеченской республике налог на прибыль в полном объеме (0,1 млрд.руб.) зачислен в бюджет национально-государственного образования. В результате за I квартал в республиканский бюджет не поступило платежей по налогу на прибыль 3,9 млрд.рублей.

Во II квартале т.г. несмотря на понижение размера отчислений в республиканский бюджет Российской Федерации до 40,6% национально-государственными образованиями задержано перечисление налога на прибыль за апрель-июнь в сумме свыше 8 млрд.рублей.

Подобное положение сохраняется в текущем квартале. Только за два месяца III квартала в республиканский бюджет не перечислено налога на прибыль в сумме 8,6 млрд.рублей.

аналогичные факты имеют место и по перечислению в республиканский бюджет Российской Федерации причитающихся сумм налога на добавленную стоимость.

В результате в январе-июле т.г. в республиканский бюджет не поступило налога на добавленную стоимость около 27 млрд. рублей.

Ввиду учета значительного недопоступления доходов средства направляются, как правило, только на первоочередные, жизненно важные статьи и социально-защищенные статьи расходов. Расходы федерального бюджета Российской Федерации (без расходов по экономической деятельности) за 8 месяцев т.г. составили 1679 млрд. рублей, из них направлено средств на:

- народное хозяйство 494,3 млрд. рублей;
- национально-культурные мероприятия (включая возмещение расходов из фонда) - 203,3 млрд. рублей;
- науку - 42,1 млрд. рублей;
- оборону - 380,4 млрд. рублей;
- содержание правоохранительных органов - 111,1 млрд. рублей.

расчетов

В бюджеты национально-государственных и административно-территориальных образований направлены в виде субвенций и взаимных расчетов ^{96,3} 96,3 млрд. рублей. В целях оперативного решения жизненно важных проблем социального и экономического характера из федерального бюджета Российской Федерации предоставлено бюджетных средств:

суду
кр-издм
61 млрд.

территориям на сумму 14,5 млрд. рублей, и предприятиям и организациям - 140 млрд. рублей, из них кредит на инвестиционные нужды - 61 млрд. рублей.

В установленном порядке осуществляется финансирование расходов и работ в сфере агропромышленного комплекса, здравоохранения, ликвидации последствий Чернобыльской катастрофы.

1992 г. на финансирование агропромышленного комплекса в январе-августе направлено около 129 млрд. рублей, или 26% всех расходов на сельское хозяйство.

В целях создания необходимых условий для устойчивой работы в сельском хозяйстве и прекращения сброса поголовья скота и птицы введены и повышены ставки дотаций на животноводческую продукцию, реализуемую в мяту, выплаты по которым составили в январе-августе 20,8 млрд. рублей. Более 30 млрд. рублей было направлено на строительство агропромышленного комплекса. Компенсация по государственным материалам составила 24 млрд. рублей.

С учетом остатка неиспользованных средств у Фонда "Российский фермер" по состоянию на 1 января 1992 года в сумме 0,7 млрд. рублей для обеспечения государственной поддержки развития фермерских хозяйств направлено 10,9 млрд. рублей. Вместе с тем слабо отработан порядок расходования бюджетных средств, направленных на оказание единовременной помощи фермерам, выезжающим в сельскую местность, обеспечение гарантий фермерам банкам при кредитовании фермеров, на возмещение части затрат фермеров по уплате процентов за кредит и на прочие цели. Проверки показывают, что в отдельных случаях АККОР и "Российский фермер" уделяют большое внимание развитию кооперации сверху, приобретению ассоциациями акций и облигаций, брокерских мест на биржах. Отвлечение значительной части ассигнований на указанные цели не позволяет фермерам использовать их на становление хозяйства.

В 1992 году без согласования с Минфином России и Минсельхозом в одностороннем порядке Ассоциация АККОР изменила целевое назначение бюджетных ассигнований. В I квартале текущего года из

1135 млн.

млн.рублей бюджетных средств, 687 млн.рублей, или 60,5%

на депозитные

счета коммерческих банков, а для прямой

помощи фермерам использовались лишь 33 процента.

наруш.

образом, бюджетные ассигнования использовались АККОР с

правительственных нормативных актов, без смет расходования.

бюджет.

средства перечислялись областным и районным ассоциациям

бессистемно

и каждым уровнем управления часть средств направляется на

коммерц.

деятельность соответствующих областных и региональных

целей - и

целей.

Тулской ассоциацией в 1991 году и в I квартале т.г. из 28,7

млн.руб.

бюджетных средств непосредственно фермерским хозяйствам

перешло

лишь 4,5 млн.рублей (16%), в то время как на коммерческие

цели

14,1 млн.рублей (69%).

Факты незаконного отвлечения выделяемых средств имеет место в других территориальных организациях АККОР.

структурно во всех проверенных ассоциациях неудовлетворительно

использованы кредитные ресурсы. Так, в Пермской области из выделенных

кредитных ресурсов льготных кредитов освоено на 1 июня с.г.

только

43 процента. На момент проверки в учреждениях банка области

неразмещенные кредитные ресурсы в сумме 6 млн.рублей, а

цели

по России - около 2 млрд.рублей.

В 1991-1992 годах часть бюджетных средств незаконно была

использована на содержание аппарата АККОРа, который во многом дублирует

структуру государственных органов.

Магнитогорской областной ассоциацией за счет бюджетных средств, в фондах фонду "Уральский фермер", были приобретены компьютеры на сумму 700 тыс. рублей, а в финансовом отчете за I квартал эта денежная сумма отражена в статье "Оказание финансовой помощи фермерам на основе договорных отношений".

Связанные негативные факты в использовании бюджетных ассигнований связаны с тем, что непосредственно до фермеров государственной помощи в 1991 году дошло около 180 млн. рублей - 17% и в I квартале 1992 года - 470 млн. рублей, или 34 процента выделенных средств.

В целях оказания финансовой помощи предприятиям Крайнего Севера для срочного завоза товаров на пополнение оборотных средств было выделено 5,2 млрд. рублей.

Значительные средства вкладываются в угольную промышленность. В августе они составили 112,5 млрд. рублей или 23 процента всех ассигнований, предусмотренных на финансирование отраслей народного хозяйства. Указанные средства направлены на возмещение разницы в ценах на уголь и на повышение оплаты труда шахтеров согласно тарифному соглашению, заключенному Правительством.

Переход оборонных предприятий к выпуску гражданской продукции в период на период переоснащения, подготовки и освоения производства требует определенной бюджетной поддержки. В августе т.г. на финансирование первоочередных расходов оборонных предприятий выделено из бюджета министерствам и ведомствам - 24,7 млрд. рублей. Однако вследствие позднего доведения средств на производство военной техники, отсутствия до настоящего времени единой доктрины России и основ государственных принципов финансирования военного производства средства, предусмотренные в

финансовом бюджете на I квартал т.г. в сумме 10 млрд.рублей
и были распределены Минпромом по предприятиям только в
бюджета.

133,9 млрд.руб.

Из общих ассигнований на народное хозяйство четвертая часть
идет на государственные инвестиции. На эту цель направлено
млрд.рублей. Финансирование централизованных капитальных
производилось посредством выдачи авансовых сумм с учетом
освоения капитальных вложений за истекший период на
представляемых министерствами и ведомствами оперативных данных
лимита централизованных капитальных вложений в
строек и предприятий. В текущем году увеличилась
строительства, возросло незавершенное строительство,
пускового объекта ни один не принят в эксплуатацию
нощность.

143291

на 12011

финансирование геолого-разведочных работ было выделено в
агусте т.г. - 46 млрд.рублей при поступивших в бюджет
на эти цели - 14,8 млрд.рублей.

816

недостаточности бюджетных ресурсов для обеспечения
народнохозяйственных программ задействованы кредитные
Центрального банка. Использование этих средств осуществляется
возвратной и платной основе.

на 7 лет

финансового обеспечения программ конверсии военного
выделена кредитная линия в сумме 77 млрд.рублей, сроком
отнесением процентов за его пользование на республиканский
будут покрывать основные расходы
предприятий, связанные с техническим перевооружением,
и освоением гражданского производства.

несмотря на крайне выгодные условия предоставления этого
 года. Минпромом России и Минатомом России была допущена
 неравномерность в адресном распределении выделенных средств.
 В частности представлены перечни предприятий, нуждающихся в
 кредитных средствах на II квартал 1992 года. К
 данному времени размещены государственные кредиты в сумме
 16,1 млрд. рублей.

Для снятия кризисных явлений в инвестиционной сфере и
 расчетов размещается государственный кредит в сумме 70
 млрд. руб. Общим условием целесообразности предоставления кредита
 является экономическая эффективность осуществляемых затрат на
 объектах и объектах 1992 года, а также подтверждение
 потребности потребителей продукции, намеченной на создаваемых
 объектах.

К настоящему времени эта работа завершена.
 Продолжится работа по размещению целевого государственного кредита
 и оборотных средств. Фактически распределена вся сумма
 выделенная Центральным банком Российской Федерации - 150
 млрд. руб.

Дополнительные средства выделялись на науку. В январе-августе т.г.
 финансированы научные разработки и программы на сумму 42,1
 млрд. руб.

В то же время имеются факты нецелевого и нерационального
 использования средств, выделенных на науку. Без достаточных проработок
 производится перечисление средств, выделенных из бюджета на науку
 в отрасли химической и нефтехимической промышленности.

в условиях недостаточности средств для финансирования научных исследований компания "Инпробит" произвела за счет бюджета авансовое финансирование химико-лесного выставочного павильона ВДНХ. В соответствии с заключенными с Научно-исследовательским институтом технико-экономических исследований (НИИ ЭХИМом) договорами бюджетные ассигнования выделяются на различные тем, финансирование которых, учитывая их внутриотраслевой характер, целесообразно было бы осуществлять за счет отраслевого целевого фонда, образуемого за счет отчислений от себестоимости продукции (в размере 1,5%), подведомственных департаменту предприятий.

На обслуживание государственного внутреннего долга в августе т.г. выделено из бюджета 38,1 млрд.рублей. Из общей суммы размещение разницы в ценах на автомобили по целевым чекам и "ухожая" направлено 9,5 млрд.рублей. Однако, в условиях роста цен на товары, предусмотренные к выдаче, полная реализация обязательств государства потребует дополнительно 80 млрд.рублей средств.

Средств в соответствии с Соглашением между Минфином Российской Федерации, Центральным банком России и Сберегательным банком России о развитии индивидуального и кооперативного строительства, развития крестьянских (фермерских) хозяйств выделен льготный кредит в размере 2,6 млрд.рублей, из них для развития крестьянских (фермерских) хозяйств - 0,6 млрд.рублей. На компенсацию разницы в процентах по кредитам, предоставленным Сберегательным банком России из бюджета 87,5 млн.рублей, в том числе по кредитам крестьянским хозяйствам - 19,6 млн.рублей.

бюджете на 1992 год предусмотрены средства на обслуживание по завозу товаров народного потребления в районы Крайнего Севера и приравненным к ним местностям в размере 4987 млн.рублей, под кредит, выданный в мае-июне т.г. - 29,9 млрд.рублей. Фактически уже в течение этого времени задолженность банкам составила 233 млрд.рублей, на обслуживание указанного кредита потребуются дополнительные средства, которые необходимо изыскать в ходе исполнения.

- 13 марта

17

резервного
фонда

финансирования
внешнеэкономической
деятельности

Средства из резервного фонда Правительства направлялись на ликвидацию ситуации в размере 2,6 млрд.рублей; на оплату услуг связи, осуществляющих распространение гостелерадиовещание 1,4 млрд.рублей; на повышение оплаты труда работников в г.г. Воркута (Коми ССР) - 600 млн.рублей. Всего из резервного фонда Правительства фактически выделено 5,1 млрд.рублей. Вместе с тем уже Правительством России принято решение на выделение средств из резервного фонда на сумму 8,2 млрд.рублей при годовом плане 8,0 млрд.рублей.

финансирование внешнеэкономической деятельности направлено на выделение средств в размере 99,3 млрд.рублей, в том числе 97,8 млрд.рублей на выкуп иностранной валюты для погашения внешнего долга и на государственные нужды.

В результате недопоступления доходов республиканский бюджет Российской Федерации по состоянию на 1 сентября 1992 года исполнен с дефицитом в размере 819,9 млрд.рублей. В соответствии с решениями Совета Российской Федерации дефицит республиканского бюджета покрывается кредитами Центрального банка России.

Основными сложностями при исполнении бюджета возникают вследствие структурных причин.

В значительной мере отрицательно на исполнение бюджета влияет в текущем году несвоевременное принятие решений по бюджету Верховным Советом Российской Федерации.

В результате решений Парламента России о порядке финансирования расходов из федерального бюджета во втором квартале сложилось значительное недофинансирование запланированных расходов и обязательств. В течение II квартала профинансированы расходы в объеме 42,9% плановых назначений, в том числе по народному хозяйству - 42,9%, на социально-культурные мероприятия - 72%, на оборону - 90%. Это существенно дезорганизовало расчеты в народном хозяйстве, привело к образованию значительной задолженности по бюджетным обязательствам.

Вследствие этого финансирование расходов в счет I полугодия осуществляется до настоящего времени.

Кроме того, исполнение республиканского бюджета Российской Федерации осложняется ввиду нарушения традиционной организации исполнения бюджета. В результате разрушения государственной финансовой системы СССР и образования разрозненной массы коммерческих организаций отстранения Центрального банка Российской Федерации от исполнения бюджета в традиционной форме и объеме, механизм учета исполнения федерального бюджета стал неэффективным, утрачивается контроль за использованием государственных средств.

Кроме того, исполнение бюджета осложняется также длительным сроком исполнения платежных документов, медленным перечислением средств Росцентробанком и расчетно-кассовыми центрами на

Политически постоянно задерживались переводы бюджетных сумм на нужды безопасности, а, соответственно и погранзаставам, войсковым частям, комендатурам и спецобъектам. Опоздания в перечислениях привели к срыву в ряде подразделений выплат денежного довольствия и заработной платы, росту кредиторской задолженности по неоплаченным

В результате отсутствует контроль со стороны Центрального банка Российской Федерации за своевременностью совершения операций с бюджетными средствами коммерческими банками, что позволяет им отвлекать значительные государственные ресурсы на свои цели.

Это вызывает необходимость создания в территориальных финансовых инспекционных подразделениях, призванных осуществлять контроль за своевременным перечислением бюджетных средств по прямому назначению.

В ряде случаев неоперативно используют выделенные бюджетные средства министерства и ведомства Российской Федерации.

Например, при кредиторской задолженности, образовавшейся у предприятий и организаций Минсельхоза Российской Федерации на 1 мая 1992 года в сумме 4,5 млрд. рублей, на счетах у хозяйственных организаций и министерства остались неиспользованными около 3 млрд. рублей бюджетных средств.

Более чем на 10 дней задержали на своих счетах средства, выделенные из республиканского бюджета на финансирование запланированных капитальных вложений для подведомственных предприятий концерн "Росвостокстрой", ассоциация "Росуралсибстрой", концерн "Монтажспецстрой".

С начала года Министерством финансов Российской Федерации совместно с Центральным банком России проводилась работа по изменению формы исполнения бюджета. Удалось достичь главного результата - расширения возможности бесконтрольного привлечения к финансированию государственных ресурсов Центрального банка России.

Изменение функций Центрального банка приводит к необходимости внесения существенных коррективов в организацию работы Министерства финансов России по исполнению бюджета, осуществлению новых функций. В этом году Минфин России принял на себя размещение государственных кредитов выделенных Центральным банком под целевые программы, пополнение оборотных средств, конверсию государственным предприятиям и организациям. Это способствует усилению государственного контроля за размещением выделенных кредитных средств.

В то же время часть финансовых операций Правительства Российской Федерации остается вне эффективного государственного контроля. Отсутствие отчетов об общереспубликанских внебюджетных операциях не позволяет Правительству получать полную информацию об использовании государственных средств, ограничивает возможности контроля за этими средствами.

Например, по требованию Минсоцзащиты в июне-июле текущего года из федерального бюджета при крайне ограниченности его ресурсов было выделено 1 млрд. рублей на летнюю оздоровительную кампанию на детей, в то время как остатки Республиканского фонда социальной поддержки населения составляли свыше 10 млрд. рублей и в течение длительного времени не использовались.

*Везде лень
на время*

отсутствия государственного контроля за поступлением и расходованием средств федерального бюджета, отсутствие полного и достоверного учета средств порождает безответственное отношение к ним на всех этапах, приводит к ослаблению бюджетной дисциплины.

В этих условиях Министерством финансов Российской Федерации предложено об организации федеральной казначейской системы.

А.П. Вавилов